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Gen, Egalitate! DREPTURILE NU SE NEGOCIAZĂ!

Un dialog #farafiltru despre feminism & comunitatea Queer din România

Salut, Nicu aici!

După cum știi, sunt printre singurele voci care militează pentru drepturi egale în România: de la Avortul
GARANTAT în Constituție, până la Legiferarea Parteneriatului Civil pentru familiile Queer.

Contextul nu este cel mai favorabil: 80% din spitalele publice din România refuză avortul iar victimele
violenței domestice cresc pe an ce trece. Comunitatea Queer este nu doar ignorată în fața politicienilor, ba
chiar atacată constant. Politică actuală este un promotor al misoginismului și al homofobiei, câteodată prin
tăcerea și ignoranța statului, câteodată prin acte concrete de ură: legiferarea unui referendum homofob în
2017, blocarea, și astăzi, a Educației Sexuale în Școli, nerespectarea deciziilor CEDO, stigmatizarea
dreptului la avort.

Pe 22 martie, de la ora 18:00, la Apollo 111, zicem împreună:

DREPTURILE NU SE NEGOCIAZĂ!

România este a femeilor și a dreptului lor asupra corpurilor lor. Statul are responsabilitatea să le protejeze
și să le faciliteze accesul la sănătatea reproductivă.

România este a familiilor Queer, a iubirii și a respectării Drepturilor Fundamentale ale Omului. 

TO DO: 

Participi la 2 Paneluri de Discuție interactive, alături de lideri de opinie în online, dar și asociații
consacrate, a căror muncă inspiră și schimbă România de ani de zile.

PANEL 1 (18:00-19:15) : DE FEMINISM NU SE MOARE: de la stigmă la abuz, de la lipsa
educației sexuale în școli, la dreptul la avort. Care este situația drepturilor fetelor și femeilor în
România?

Speakers: 

Andreea Rusu (Centrul Filia), Irina Mateescu (Asociația Moașelor Independente), Aluziva, Maria Zvinca,

https://www.greens-efa.eu/ro/article/event/gen-egalitate-drepturile-nu-se-negociaza
https://www.greens-efa.eu/en/get-involved/our-events


într-o discuție moderată de Andrada Cilibiu (Centrul Filia).

PANEL 2 (19:30-20:30) : PARTENERIAT CIVIL, ACUM! : Toate familiile din România trebuie
să fie PROTEJATE! Cum ar arăta România ca LGBTQIA+ FREEDOM ZONE și care sunt
problemele comunității? 

Speakers:

Zarug, Raj, Robert Rațiu, Oana Maria, Pasăre Tobias & Dorina Albu,într-o discuție moderată de Silviu
Faiăr.

Te încurajăm să fii deschis în a-ți împărtăși opiniile. Fără Monolog: DIALOG PENTRU SCHIMBARE! 

NOT TO DO:

Nu îți bei Cafelooța Feministă & Queer în pauza dintre Paneluri. (Perdona…?) 

Nu stai cu noi la party-ul de după, de la Apollo!

Completează formularul de mai jos & hai să povestim împreună!
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